
サイエンスキャンプ参加者アンケート

回答数：18

94%

6%

Q1 今回の活動は楽しかったですか？

とても楽しかった

まあまあ楽しかった

78%

17%

5%

Q2 今回の活動はわかりやすかったですか？

とてもわかりやすかった

まあまあわかりやすかった

普通

6%

94%

Q4 以前にもこのような活動に参加したことが

ありますか？

よく参加している

今回が初めて

19%

9%

43%

24%

5%

Q3 今回の内容で一番印象に残ったのはどれですか？※複数回答

実験（アルコールに強い/弱い遺伝子を調べるPCR準備）

ゲノム講義

自分のDNAを見てみよう

実験（電気泳動用の寒天ゲルへのサンプル導入）

実験（電気泳動）

28%

72%

Q5 また参加したいと思いますか？

積極的に参加したい

機会があれば参加したい

28%

61%

5%6%

Q6 これまで自然や科学・技術に

興味がありましたか？

とても興味があった

まあまあ興味があった

どちらともいえない

あまり興味はなかった
78%

22%

Q7 今回参加して自然や科学・技術への

関心が高まりましたか？

さらに興味を持った

少し興味を持った

53%

21%

10%

16%

Q8 今回の活動をどのように知りましたか？

※複数回答

チラシ

自身の通う学校

大学のホームページ

知人等からの紹介


